



Η ΟΕΕΓΑ ενισχύει οικονομικά την έρευνα κατά του παιδικού καρκίνου

Για μια ακόμη χρονιά η ΟΕΕΓΑ με επικεφαλής την ακούραστη πρόεδρο της Ειρήνη Ανέστη ΟΑΜ διοργάνωσε εκδήλωση για την συγκέντρωση χρημάτων που θα δωθούν ως οικονομική ενίσχυση στην έρευνα κατά του παιδικού καρκίνου, στο Ινστιτούτο Ερευνών του πανεπιστημίου της Νέας Νότιας Ουαλίας. Η εκδήλωση έγινε στο οίκημα του ποντιακού συλλόγου «Ποντοξενιτιάς» και μεταξύ άλλων παραυρέθηκαν η ερευνήτρια του πανεπιστημίου της ΝΝΟ, κα Μαρία Τσώλη, οι Πολιτειακοί Βουλευτές του Εργατικού Κόμματος στη ΝΝΟ, Σοφία Κώτσιπ και Στηβ Κάμπερ, ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ, κ. Γιάννης Καλλιμάνης, ο Εκδότης της εφημερίδας ο Κόσμος, κ. Σπύρος Χαράλαμπος, ο επιχειρηματίας κ. Νίκος Λάμπρου, ο επιχειρηματίας Ευάγγελος Καραβελαιζής, η κα Δήμητρα Μιχοπούλου, ο Γιώργος και η Ντόρα Γιακουμίδη, η κα Λίτσα Διακοβασίλη, η κα Μαίρη Τσιγκρή και πολλοί άλλοι. Πέρα όμως από τους λιγότερο και περισσότερο γνωστούς συμπάροικους που έσπευσαν να βοηθήσουν, άξιοι συγχαρητηρίων περισσότερο από όλους είναι οι εθελοντές που δούλεψαν σκληρά για να επιτύχει η εκδήλωση. Ανάμεσα τους η κα Τζίνα Εμμανουήλ, η κα Γιώτα Βερβίτα, η κα Άννα Κατοή, η κα Δέσποινα Κεκάτου, η κα Άνθια Βασικοπούλου, η κα Εύη Γεωργακάκου, ο κ. Ηλίας Εμμανουήλ, ο κ. Νώντας Βερβίτας, ο κ. Θέο Ριζάκης και ο κ. Μάρκος Τσίκας. Όπως ανέφερε στον «Κόσμο» η κα Ανέστη, «οι εθελοντές ήταν η ψυχή της σημερινής εκδήλωσης και θέλω να τους ευχαριστήσω από τα βάθη της καρδιάς μου. Δεν θα επιτυχάναμε το στόχο μας χωρίς την ανιδιοτελή προσφορά τους. Αγκάλιασαν από την πρώτη στιγμή την προσπάθεια της ΟΕΕΓΑ που όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος θα κάνουμε ότι περνάει από το χέρι μας για να ενισχύσουμε το σημαντικό έργο που γίνεται στο ερευνητικό κέντρο του πανεπιστημίου της ΝΝΟ για την θεραπεία του παιδικού καρκίνου. Τους είμαστε ευγνώμονες». Το Διοικητικό Συμβούλιο της Οργάνωσης απαρτίζουν η κα Ειρήνη Ανέστη ΟΑΜ (Πρόεδρος), η κα Βίκυ Σείριος (Αντιπρόεδρος και πρόεδρος της επιτροπής συγκέντρωσης χρημάτων), η κα Χρυσάνθη Πετρίδη (Ταμίας), η κα Εύη Γεωργακάκος (Γραμματέας), η κα Άνθια Βασιλοπούλου (Public Officer), η κα Λίτσα Διακοβασίλη (Δημόσιες Σχέσεις), η κα Ντινίς Κεκάτος, η κα Κάθριν Σταματογιάννη, η κα Μαίρη Καμάρη, η κα Άννα Κατοή και η κα Ελένη Σαρμόλη. Επίτιμος πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ είναι η κα Σοφία Ράλλη - Καθαρίου.

(Περισσότερες φωτό στην αυριανή έκδοση του Κόσμου)

